



活水泉基督教会

荣神益人、候主再临(彼前4:7-11)

崇拜地点: 10 Bukit Batok Crescent, #07-03. The SPIRE, S'pore 658079

网址: www.livingfountain-cc.org

二零一七年六月四日
(下午两点半)

主日周刊

17/23

今年主题: 仰望耶稣

上主在祂的圣殿中

上主今在祂的圣殿中, (2x)

万国的人当肃静,
万国的人在主前当肃静,
当肃静,在主前当肃静。
阿们。

荣耀颂

但愿荣耀愿荣耀归于
父、子、圣灵,
父、子、圣灵,
起初这样现在这样,
以后永远也这样,永无穷尽。
阿们,阿们。

三一颂

赞美真神万福之源,
世上万民都当颂扬,
天使天军赞美主名,
赞美圣父、圣子、圣灵。
阿们。

愿主赐福看顾你

愿主赐福看顾你,
愿主向你仰脸赐福与你;
赐你平安,赐你平安,
愿耶和華使祂脸光照你,
赐恩与你,保护你,保护你;
愿主保护你,赐恩与你。
阿们。

三周年感恩崇拜程序

讲员: 彭国雄牧师 主席: 邹剑钜弟兄
司琴: 黄家乐弟兄 领唱: 黄师母

会前唱诗	****
序乐轻唱	上主在祂的圣殿中
宣召	****
唱诗	赞(18) 欢欣感谢
祈祷	****
荣耀颂	荣耀颂
启应经文	箴言 3:1-7
洗礼	罗俊熙弟兄
唱诗	赞(183) 快乐日我今立志
奉献	三一颂
小组呈献	今到救恩泉源
唱诗	赞(285) 耶稣领我
牧祷	****
证道	你要专心仰赖耶和華
唱诗	赞(340) 何等快乐
祝福	阿们颂
报告	****
回顾	幻灯录影
祝福诗	愿主赐福看顾你
默祷散会	****

下主日崇拜程序

讲员: 黄志良牧师
主席: 黄志良牧师
司琴: 黄佳佳姐妹
领唱: 邹剑钜弟兄
信息: 士师记系列
 谨守舌头(士 11:29-40)

“我所赐的水要在他里头成为泉源,直涌到永生。”(约 4:14)

三周年的感恩

光阴荏苒，转眼便是活水泉基督教会三周年，叫人感觉时间流逝得很快。然而我们在这三年里却经历神的恩典与带领，我们要与诗篇作者如此见证：“若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然劳力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒”（诗 127:1）。神在三年前特殊的情况之下借着一群弟兄姐妹开始了活水泉基督教会，神也兴起一组同心合意的委员策划及带动教会的事工。弟兄姐妹乐意的参与事奉也是一大的鼓励。说实在的，同心的事奉是一种蒙福的事奉，也是甘甜的经历，这使人想起诗篇 133 篇 1 节：“看哪，弟兄和睦同居是何等的善，何等的美！”因此我们要竭力保守圣灵所赐合—的心，可千万别让恶者来破坏。

有一点要感恩的是神都一直保守我的身体健康，赐我恩典与力量来预备每一周的证道信息，好供应众弟兄姐妹的灵命需要。坦白说，作为一位牧者要常年面对同样的会众是一项极大的挑战，相信其他的牧者也可能有同感。因为毕竟经过一段时间，会众对牧者讲道的内容都相当熟悉，所以牧者需要常常从主得着新的亮光。然而有时的确会感到‘山穷水尽’，但是主耶稣的恩典仍旧足够的。这使我想起使徒保罗所说的一句话：“并不是我们凭自己能承担什么事；我们所能承担的，乃是出于神”（林后 3:5）。的确，是神一直在支撑着我，以致我能够在事奉的道路继续走下去。我也要感谢神赐下一位在各方面协助我的贤内助。她乐意从旁的帮助使我的担子轻省许多，正如箴言 18 章 22 节所说的：“得著贤

妻的，是得著好处，也是蒙了耶和华的恩惠”。除了妻子的参与，神也渐渐感动我的儿女一起在同一个教会同心事奉。我为此事满心感谢神因为全家能够一起事奉是一种福气，可以亲眼目睹他们灵命的成长及彼此分享事奉的喜怒哀乐。是的，“至于我和我家，我们必定事奉耶和华”（书 24:15）。

从去年底，我们的教会便面对司琴短缺的危机。其实我已经预备心做崇拜主席时，若没有司琴便轻唱。但神却感动我的大儿子愿意出来当司琴（注：他从小已经学会弹钢琴。当时我不知道为何神会给他弹琴的恩赐但我相信神是为此时而预备的）。之后，在万万料想不到之下，我的大女儿也无端端的弹起钢琴来（注：她之前是不太会弹琴的，也很少动钢琴）。经过几个月的操练，她的技术有明显的进步。再加上另外一位姐妹，我们的教会如今有三位司琴。感谢赞美神，祂在我们最需要的时候为我们预备了司琴，叫我们没有缺乏。这更加强我们对神的依靠，正如诗篇 118 篇 8 至 9 节所言：“投靠耶和华，强似倚赖人； 投靠耶和华，强似倚赖王子”。

感谢神在过去的三年里引领不同的弟兄姐妹及朋友到活水泉基督教会敬拜。有些是他们自发自动透过网站或其他途径而来到我们当中。感谢神也感动罗俊熙弟兄到我们教会敬拜及事奉。他虽然年纪轻但却明白耶稣基督的救恩并能肯定自己的信仰。经过几个月的慕道课程，他今天要接受洗礼，在众人面前宣告自己是个基督徒，一生忠心跟随祂。我深信他的抉择是他一生最蒙福的决定，诚如圣经所道：“你们要尝尝主恩的滋味，便知道他是美善；投靠他的人有福了！”（诗 34:8）

我们也要感谢神借着生命树基督教会恩待我们，让我们使用崇拜场地。这是一个安静、舒适及庄严的场地，很适于崇拜。但愿神因他们乐意慷慨分享之心而大大赐福他们。

活水泉基督教会虽然是个小的教会但却蒙主保守与看顾，使我们一无缺乏。最重要的是弟兄姐妹能够在这里学习真理，经历到主里温馨的爱并且把主耶稣活出来。虽然如此，我们也有不足之处与亏欠。求神帮助众弟兄姐妹在未来的日子继续忠心爱主、事奉主，荣神益人，候主再临。

主仆，
黄志良牧师

罗俊熙弟兄的得救见证

我在小时候就跟着姑姑和她一家人去教堂。当时，我还幼小，认为去教堂只是玩玩，听故事罢了。在一个晚，我做了一个噩梦，梦到了自己被人绑架，在梦里大喊求救，但没有人听到我的哭声。从那一晚开始，我就失去了安全感，对每天感到恐惧，对周围产生怀疑。我总是疑神疑鬼，心里蛮不是滋味。

后来，我在主日学听到了主耶稣为我们牺牲性命，三天后复活的故事。那时，我突然感觉到一直压抑着我心的恐惧感不知不觉地被挪去，心里的谜底被解开。在接下来的日子，我学习到了每个人，包括我在内，都是罪人，本性从小就是恶的，死后要受地狱永火的惩罚；唯一的方法是相信主耶稣，相信祂为了我们的罪在十字架上牺牲了自己的性命，受尽无法形容的痛苦，目的是要把我们从罪中拯救出来。我当时虽然幼小，但当我听别人所讲的福音，就决定相信主耶稣。

随着自己的成长，我发现了自己当初做的决定并没有错，反而在生命中帮助了我许多，这使我信心更加坚固。我不仅恢复了安全感，也开始学会享受生活，也学会放开自己，不再提心吊胆地过生活因为圣经应许说到：“我必安然躺下睡觉，因为独有你耶和華使我安然居住”（诗篇 4:8）。我也发现，当遇到种种困难，觉得很无助时，神都会在我身旁，帮助我，护卫着我。

我非常感谢教会所有的人，因为他们帮助了我在神的话语里成长并在生命上成熟。我深深盼望，我以后会靠着主的恩典继续紧紧地跟随主耶稣，永不离开神，也与他人分享神的福音。